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Protokoll fört vid 
JÄRFÄLLA CIVILFÖRSVARSFÖRENINGS ORDINARIE  

FÖRENINGSSTÄMMA 2023-03-28 
 

 
Innan årsstämman hölls en föreläsning om frågan ”Klarar Järfälla samhällsservicen OM vi får 
krigsberedskap”. Kommundirektören Vesna Jovic redovisade på ett intresseväckande sätt 
planeringen för hur kommunförvaltningen i Järfälla skulle bibehållas under kris/krig. Hon 
förklarade sig känna stort förtroende för Civilförsvarsföreningens förmåga att stödja kommunens 
olika samhälls-viktiga verksamheter. Per Wallenthin framförde förhoppningen att den planerade 
Krisledningsnämnden (=Kommunstyrelsen) aldrig skulle behöva träda i funktion. Vesna Jovic 
erhöll en blombukett för det intressanta anförandet.  
 
I pausen före stämmoförhandlingarna bjöds de närvarande på såväl smörgåstårtor som vanliga 
tårtor. Claudia Reynoso tackades för de delikata verken och erhöll en blombukett. 
 
Föreningens ordförande Per Wallenthin öppnade mötet genom att hälsa alla välkomna och 
förklarade därefter stämman öppnad.  
 

1. Röstlängd fastställdes genom teckning på lista. Föreningens ordförande och 17 medlemmar 
var närvarande. Magnus Andersson från Brandkåren Attunda som åhörare. 
 

2. Frågan om stämman är kallad enligt stadgarna. Föreningens ordförande redogjorde för 
kallelsen och stämman godkände kallelseförfarandet.  
 

3. Val av ordförande och protokollförare för stämman. Till stämmoordförande valdes Peter 
Wallgren och som protokollförare valdes Erika Malmgren. Peter Wallgren ledde stämman 
från och med punkt 4 på ärendelistan. 
 

4. Till att justera protokollet tillika rösträknare valdes Thomas Jäder och Lars Jonsson.  
 

5. Godkännande av ärendelistan. Ärendelistan godkändes utan tillägg. 
 

6. Styrelsens verksamhetsberättelse. Ordförande Per Wallenthin läste upp 
verksamhetsberättelsen och gav stämman möjlighet att kommentera. Stämman lade 
verksamhetsberättelsen till handlingarna. 
 

7. Revisorernas berättelse. Lars Jonsson läste upp revisionsberättelsen. Stämman la 
revisionsberättelsen till handlingarna. 
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8. Fastställande av resultat- och balansräkning samt bokslutsdispositioner. Eva Jäder gick 
igenom resultat- och balansräkning. Stämman godkände resultat – och balansräkningen samt 
bokslutsdispositioner. Föregående år blev resultatet ett minus då införskaffat datorer p g a 
det försämrade samhällsläget.  

 
 

  
9. Frågan om ansvarsfrihet för föreningsstyrelsen. Stämman beviljade föreningsstyrelsen 

ansvarsfrihet för 2022 års förvaltning. 
 

 
10. Fastställande av medlemsavgift för nästa verksamhetsår. Styrelsen hade föreslagit 

oförändrad medlemsavgift för 2024, d v s 150: - för enskild medlem och 200: - i 
familjeavgift. 
Stämman beslutade enligt styrelsens förslag.  
 

11. Fastställande av Verksamhetsplan samt ekonomiska riktlinjer för verksamhetsåret. 
Ordföranden Per Wallenthin läste igenom verksamhetsplanen och mötet gavs möjlighet att 
ställa frågor. Det blev en diskussion kring hur vi ska få in fler aktiva medlemmar. 
Åldersspridningen behöver ses över samt könsfördelningen. Även att inkludera utrikes 
födda invånare. Informationen om vad civilförsvaret och FRG är behöver förbättras.  
Vi behöver sprida kunskapen om vad vi kan erbjuda genom att nå nya målgrupper att gå på 
våra kurser. Föreningen behöver jobba mer med föreningslivet och bland annat få ungdomar 
att bli intresserade av vår verksamhet. En svårighet vi har är att ungdomar söker sig till 
verksamheter där ”det händer grejer”. 
Kassören gick igenom styrelsens förslag till budgeten för 2023. Vi har ackumulerat 
överskott på 182 000 kr. Stämman fastställde verksamhetsplanen och budgeten för 2023. 
 

12. Beslut om antalet ledamöter och ersättare i föreningsstyrelsen samt deras 
mandatperiod.  På förslag av valberedningen beslutade stämman att föreningsstyrelsen 
skulle bestå av Ordförande (vald på 1 år), 4 ordinarie ledamöter (valda för 2 år med 2 
vartannat år) samt 7 ersättare valda för 1 år samt 4 adjungerande. 

 
13. Val av styrelse och revisorer. 

 
Efter föredragning av valberedningen beslöt stämman välja som 
 

a) Ordförande   1 år Erik Östman 
  

 
b) Ordinarie ledamot   Lotta Stegmann (1 år kvar av mandatperioden) 

Ordinarie ledamot   Eva Jäder (1 år kvar av mandatperioden) 
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Ordinarie ledamot  2 år  Claudia Reynoso (omval) 
Ordinarie ledamot  2 år Johnny Hansson (omval) 
 

    
c) Ersättare i styrelsen för 1 år  

Nr 1.    Hans Thunström (nyval) 
Nr 2.     Sten-Anders Fellman (omval) 
Nr 3.      Stefan Jakobsson (omval) 
Nr 4.    Berit Lykvist (omval) 
Nr 5.    Pierre Blomkvist (omval) 
Nr 6.     Thomas Jäder (nyval) 
Nr 7.    Per Wallenthin (nyval) 
     
 

d) Revisorer och revisorsersättare för 1 år 
Som revisor för 1 år valdes Lars Jonsson (omval) och Peter Wallgren (omval). 
Styrelsen fick i uppdrag att utse en revisorsersättare. 
 

e) Adjungerade 
Peter Wallgren för arbete med Första hjälpen – och HLR-kurser samt arbete 
med underhåll av hjärtstartare. 
Patrik Vuorio i frågor om utveckling av frivilligorganisationer 
Björn Vikström som representant för Brandkåren Attunda (f n tjänstledig) 
Magnus Andersson som representant för Brandkåren Attunda 

 
14. Val av valberedning, på 1 år 

Berit Lykvist och Claudia Reynoso. 
 

15. Val av föreningens ombud och ersättare för dem till distriktsstämman 23/5, samt 
nominering av personer för val av distriktsstämman. Stämman beslutade att styrelsen får 
i uppdrag att utse ombud och ersättare samt personer för val vid stämman.  

 
16. Nominering av personer för val till ombud till förbundsstämman samt personer för val 

vid förbundsstämman. Stämman beslutade att styrelsen får i uppdrag att utse ombud och 
ersättare samt personer för val vid stämman. 
 

17. Övriga ärenden. Inga ärenden inkom.  
 

18. Ärenden som styrelsen överlämnat till stämman samt motioner. Inga motioner har 
inkommit. 

 
19. Utdelning av förtjänsttecken och dylikt.  
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Följande personer mottog förtjänsttecken: 
 
Peter Wallgren skötte också detta år stämmoklubban väl. Han har under året återgått till att 
vara ansvarig för FRG under innehavarens hälsoskäl. Dessutom har han ansvarat för 
föreningens utbildning i HLR och i förstahjälpen samt ombesörjt avtalsenlig tillsyn av 
hjärtstartare i Järfälla. Han är föreningens eldsjäl i alla före-kommande aktiviteter. Peter 
erhöll ett presentkort på Restaurang GONDOLA. 
  
Erika Malmgren var stämmosekreterare också i år. Sedan 2019 har hon varit föreningens 
sekreterare men lämnar nu uppdraget p g a flytt från Järfälla. Erika erhöll en stor 
blombukett. 
  
Pierre Blomkvist är vår ständige beredskapsresurs som under året vid flera tillfällen stått 
beredd vid förekommande oplanerade insatsbehov. 
Pierre erhöll Civilförsvarsförbundets förtjänsttecken i silver och en 
bukett blommor.  

 
20. Stämman avslutas. Stämmoordförande Peter Wallgren avslutade därmed stämman och 

riktade ett varmt tack till alla som bidragit till att arrangera stämman. 
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Vid protokollet 

 
 _____________________   _____________________ 

Erika Malmgren               Peter Wallgren 
      Stämmoordförande 
 
Justeras 
 
_____________________   ______________________ 

            Thomas Jäder      Lars Jonsson 
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Röstlängd. 
 
Fysiskt närvarande: 
 
Björn Thoring 
Eva Jäder 
Claudia Reynoso 
Bo Johansson 
Hans Thunström 
Marianne Sandström 
Thomas Olheden 
Olof Söderberg 
Mikael Åkerberg 
Berit Lykvist 
Lars Jonsson 
Pierre Blomkvist 
Thomas Jäder  
Per Fogelberg 
Eva Eklund 
Per Wallenthin 
Peter Wallgren 
Erika Malmgren 
 
Magnus Andersson, åhörare Brandstationen Attunda 
 


